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'OUR CLIENT'S EEST II{TERES? IS OUR PRII'ARY

RALPH E SHATTUCK

19044 N. 98TH LANE

PEoRIA/ ARlZoNA 85382

GOz) 566-0551 FAX (602) 566-1683 |'1oBILE: 602 376-7753

ROCHESTER, I'IISSOURI/ LIFE HEHBER: OHIO/ I,IICHIGAN/ HOUSTON, EI4PIRE STATE/ NEI,I YORK,

I4AG, ARIZONA. NRA PATRON. l4ID-AMERICA APPRAISER ASSN. LIFE HEI{BER GREAT LAKES ASSN.

ALL firearms are quaranteed to be as described or your money cheerfuLly and prompt[y refunded if returned in
same condition as shipped and shipped back to me within 3 days of .eceipt. AIL time payments, Lay awavs or purchases

made in qy shop or from me at shows are final. ALL FIREARMS ARE SoLD AS CoLLECToR ITEMS oNLY, If
desired, these items may be neturned on consignment basis. I must have a lglfe[! copy of 3 siqned Federal firearms
license. Shipping charges are $10.00 per weapon under $500.00, $15.00 per hreapons $500.00 to $1499.00 and over

$1500.00 $20.00 each. NO PERSoNAL CHECKS. l,,e take VISA/MASTERCARD- Minimum 0rder $100.00. ADD 32 surcharge.
fJe wiLl hotd any item 4 days if ordered by telephone. If I am not avaiLable.. my wife Nancy, wi[l be abLe to heLp

with your orden. I suggest that you caL[ on the same day you recieve the listing as choice items seLL quickLy.

tily prices are aimed at the coLLector and'investor and are usuaLLy beLow current market prices. SUBSCRIPTI0N RATES:

$1.50 for single tist; $5.00 for 5 issues; Oversea's rate $12.00.

LIST 218

3

4

ITEM STOCK }JEAPON MFG CAL BBL SERIAL DESCRIPTION COND I TION PRICE

LUGER HAUSER.9mm 4" 17v SHAH'S 1934 PERSIAN ENGRAVED. TOTAL tlINT. SHAit'S PR0OFED PERSIAN. ONE 0F A KIND. $8,500.00

LUGER MAUSER/9nn,4" 1339 1934 PERSIAN LUGER,ONLY 1000 4" I'IODELS MADE, T0TAL MINT. FARSI PROOFED $6,500,00

Egg!!AB!f, 30,5.5",799.FIRST SERIES LOUE BORCHARDT, EARLY EUROPEAN RESTORED, MATCHED t\AG,2:99'1.. GEt4 $5,500.00

LUGER,|{AUSER/30, !3/4".3782v.THE RAREST OF THE BANNER'5. 1934 St^,ISS BANNER,SUNBURST/CROSS 0N CHAIVIBER.HINT $6,500.00

LUGER,l,lAUSER,3A,43/4",#3774v. 05/34 MAUSER BANNER. SQ GRIP.BLANK CHAl4BER, COMMERCIAL, 99ll,l4A1CHED, RARE. $3,000.00

LUGER/DI"]M/ 30, I+ 3/1"#5587. '1900 TEST EAGLE. DEEP EAGLE,2ND ISSUE SAFETY,GOOD GRIPS,RESTORED.l OF 1OOO. $1,OOO.OO

LUGER,DI.IH, 30, T+ 3/T+"#9522.1900 ANERICAN EAGLE.SLIM TAPPERED BARREL,EXC BORE,29Z. ORIG 14INTY BLUE.JEI\,EL. $1,9OO.OO

LUGER,D|JM,30, 4 3/t*"#2589.1900 SUISS MILITARY,RECESS BREACH BLO!( TAPPERD BARREL,SUISS SUNBURST.MINT.BEST.$3,000.00

LUGER,Dl.lM,9mm,4r,#19196.19A2 AMERICAN EAGLE FAT EAIBETMINT BoRE,STRAI,J,GRIPS,iIATCHED RESTORED..1 0F 700 $1,100.00

LUGER,Dl,lM,9mm,1u,#26755.1906 9mm AMERICAN EAGLE 9mm MAG, TOTAL I{INT ORIGINAL AND MATCHED.BEST I HAVE @ $3,000.00

LUGER,Dhrt4/24, 4",#4?566,1906 9mm COMi'1ERCIAL. BLANK CHAMBER,B.U.G, l.lINT STRAI,,GRIPS,MAG, BORE.99.99% t'lINT. $2,800-00

LUGER,DhrH,30, 4 3/4,#38309. 1905 AilERICAN EAGLE, EXC BORE,GRtPS,STRAil,FINISH MATCHED.SO GRIP SAFETY.M.$1 ,295.00

LUGER,DI,IM,30 4 3/4,#33115."]905 COHMERCIAL.BLANK CHAMBER,TAPPERED BARREL,SA GRIP SAFETY,99% STRAI".I & FINISH $2,OOO.OO

LUGER,Dr,tt'1,30,4 3/1, #5O3. 1905 lgBru€lsl ARMY. M/2 ON CHAI4BER. EXC BORE,MAG & oRIGINAL FINISH. MATCHED. $1,250-00

LUGER,DtlH,gmm, 4", #651.1906 BRAZILIAN ARI'IY. BLANK CHAI4BER,IQ GRIP.MINT BORE,3 K!q!N.VG FINISH SHO0TER. $600.00
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LUGER gmm,Dtll'|t4", #10641 1906 RoYAL DUTCH AIRFoRcE" HK + cRotilN N pRooFED.Se GRIp,99Z BLUE,MINT STRA!,GRIpS $2500.00

LUGER 9mm,DtJl.l,6r, #5337b '1908 NAVY, MATCHED/B.U.G PROOFED,100,/200 SIGHTS,HINT BORE, NAVY tt\6,g9..gg% FINISH S3500.00

SLIISS

LUGER 30/Dltl'l/4 3/4" / il6352t19A6 -slJss t4IL.SUNBURST AND CROSS,TAPERED BARRE[-,SQ GRIp/|'IATCHED,i4-LN.I IN AND OU: 93OOO.0O

LUGER 30/DtJt"l/4 3/4" tffi42A6,1905 st{ISS poLICE. SHIELD/CROSS,TItERED BARREL,SQ GRIp,MATCHED/t'lINT IN & OUT.6Et1 $3000.00

LUGER 30,Dt'tM,5t,#2571i.06120 Sl,JiSS MIL,CROSS IN SUNBURST ON CHAMBER, ItIINT BORE,EXC FINISH. SA GRIP. JEt,EL. S14t3.30

LUGER 30,BERN,43/4\,#25852,06/24 sHISS BERN. 1ST LUGER tlADE OUT OF GERMANY. TOTAL MINT rN AND OUT. THE BEST.S210C.::

LUGER 30/BERN,43/4",#54270,06/29 SHISS BERN.lO MAJOR CHANGES.TOTALLY Mit,IT IN AND OUT.UNFIRED. 14ILITARY 29 $24OO,CC

LUGER 30/BERN,43/4",#P23473.q coDE cot4t'tERIAL 1929.1 0F 1700 MADE- UrrH FULL RIG. UNFIRED. MINT IN AND OUT. $2600.00

HOLSTER, EXC GRIPS,MAG,STRAI' & ORIGINAL FINISH. D!,}I ON

1583

1399

11854

1t+66

1568

1629

1567

''i

I

CHA}IBER & BULGARIAN SEAL ON THE TOGGLE. ONLY LUGER TO HAVE THIS CONFIGURATION. SUPER LUGER. RARE/ STEAL. $1695.00

26 1418 LUGER,9t'llr,DUll/4"#70398.'1908 MIL,/CoHM.ONE OF HARDEST 08'S TO FIND. tvlINTy FINISH/STRA[,,/GRIpS/t,tAG.NATCHED.RARE $1450.00

27 1369 LUGER,9MN,D$11i,4T,il59281.1908 COM}.IERCIAL. NO HOLD OPEN ADDED. TOTALLY NEI,J AND MATCHED. I.IOTHER OF ALL LUGERS $1350.00

z33?ti 1576 LUGER/9mm/Dl.,l'|,4",#4231.1908 MILITARY,MINT IN & ouT, Tt,o (2) MATcHiNG MAGS.No HoLD glEl! vARIATIcN.sUpER RARE $i750.00

DUTCH LUGERS

29 1628 LUGER,9MM,DWN,4N,#12410.1924 DUTCH AIRFORCE/EXC BORE/DUTCH MAG,KL PROOFED.BRASS SlDE PLATE,EXC PLUS DUTCH. $1650.00

30 1596 LUGER,9mn/l,lAUSER/4"/#23?1. NAz.r ERA',I937 DATED BANNER DUTCH.,'RUST" MARKED SAFETy,EXC STRAW,FINISH..EXC BUy.. $2000.00

31 1595 LUGER,9mm/MAUSER/4"/#2354v"NAZI ERA 1938 DATED BANNER DUTC!."RUsT" SAFETy I'tARKED/EXC pLUS ORIG FINISH. RARE. $2200.00

32 1594 LUGER,9mm/I'IAUSER/4r',#2531v. NAZI ERA'1939 DATED BANNER DUTCH."RUST" SAFETy MARKED, EXC ORIG FINISH..RARE.. $2100.00

33 10079 LUGER/gMM/ERFURT,4'./fl3935a,1912 DATED 3LD ISSUI 14IL ERFURT. NATCHED EXC GRIPS,VG FINISH, SUPER BUY. S45O.OO

34 1591 LUGER,9mn,DUll,4\/i6186b.CHAHBER DATED 1913.RARE AS THIS PIECE HAS STOCK LUG.EXC BORE,GRIPS & FINISH 992 ORIG $1095.00

35 1670 LUGER,9mn,DUl[,4\,fl8851" CHAI4BER DATED 1914.MILiTARY.HINT BORE,GRIPS,MAG.ORIGINAL SUBPERB FINISH,GEt4. 99.9997. $1195.00

56 1580 LUGER,gmn.DUn,4nt#g1O5a.CHAt'IBER DATED 1915. I''IATCHED re4 EXc BORE AND STRAI,, Exc ORIGINAL FINISH 992. $795.00

37 14EE LUGER,9l.l]4tDWt1,4t,#5343. CHA|'IBER DATED lg!!- I'|INT BORE,GRIPS. N.HINT STRAUED PARTS & t4AG.99% FINISH. $9OO.O0

38 1064E LUGER/9nn.DUn,4tt,#7451a CHAI,IBER DATED W, I'IATCHED,SUPER STRAI,,GRIPS,mAc- 99.99% ORIG FINISH/ GEI,I/ AAA. $E95.00

39 GEI'I 1709 LUGER,9mm,Dt,lil,4",#658g1 CHAI'IBER DATED 1917 DEATHEAD/EXC BoRE,GRIPS/sTRAtf. SEAR SAFETY,EXC FINISH (ORIGINAL) $1250.00

40 1367 LUGER,9mn,D{n,4u,#85g1g.CHA],iBER DATED 19'lE IIILITARY. TOTAL HINT IN AND OUT. I,|ATCHED SERIALS..UOU! $1250.00

41 GEll 1585 LUGER,gmm.EEzuU,4tr,i1161t.1HAI4BER DATED 1917- l.tIRRoR BORE,I|INT STRAT.',GRIPS.}|ATCHED trtAc. ilINT ERFURT.JE[,,EL $1295.00

Q

43

ARTILLERIES

1657 LUGER,9mm/Dt,l.l,8r',#6514.1915 DATED HIL ARTILLERY.Exc GRIPS,FINISH,FINE TUNED FRT & REAR. IIATCHED. BABE. DATE. $1395.00

1632 LUGER,9mm/Dtll4/8'/#6352,W DATE) ARTILLERY. EXC BORE/STRAI,/GRIPS & FINISH. FINE TUNED SIGHTS. GREAT BUY. $1295.00
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44 1375

45 722

46 825
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48 1304

49 1721

50 1171

51 172?

5? 1603

53 1723

54 1605

RARE AND UNUSUAL PIECES
55 1470 LUGER/1'IARTZ, SUPER 8/#83852/CUSTON tiIADE HARTZ SUPER 3E NNVV. FE}' FIADE. JEI,,IEL/ TOTAL I.IINT

57 1380

58 1255

59 1502

LUGER/9mm/sll'isON,4",#1368a.1934 sIMSoN lg cgpg= uINT IN AND our. Top coLLEcrIoN LUGER.. RARE

LUGER,gmm,D['IM,6",#4?83n. a LINE sroEGER auERIcAN EAGLE ,'NAVy". MATCHED, LESS THEN 1oo SToEGERS 6ADE/ ilINTy

LUGER/30/Dt'iH/3 7/8' ,H8515i.1920 SAUEESE GRIP SAFETY. l'lINT BORE,STRAI.I,GRIPS,,itATCHED,EXC FINISH. . RARE JELTEL

LUGER/Dl'Jl'i, 5u,#9184. SA HARKED FINNISH ARMY iIITH A tIINT BORE. RARE NAZI CONTRACT LUGER, VG ORIG CONDITION.

LUGER/9mm,Dt,t{,81t,#951An.1917 DATED ilIL ART. MINT MIR8OF BORE,GRIpS,STRAU AND 99"gg9% SUPER FINISH.HATCHED GEH.$.1695-O0

LUGER,9mm,Dl'll'1,8t'.#9398d.1917 DATED ARTILLERv. MINT BoRE.{AE-Exc srRAr., & GRIps. 98+ oRIG HINT BLUE. GREAT BUy. $1195.00

LUGER,9mm,Dt'Jltl,8".#1979e. 1917 DATED,FINE TUNE sIGHTS,TTITH HoLSTER,srocK,Boor.HINT BoRE,EXc GRIps.srRAtr.98% oRrG.$2000.0

LUGER/9mm/Dt',i't,8t',#235oa, 1918 DATED ARTILLERY,I''TATcHING HAG, tlrNT BoRE,Exc FINIsH, RARER DATE. supER BUy. $1295.00

LUGER,9mm/Dl'lt'1t8",i6635h, 1917/1920 DATED ARTILLERY. t'rINT BoRE,g8z qRIG BLUE,Exc t FINISH,Exc srRAt, RARE DATE $1295.00

LUGER,9MTN.D}IH,8N,fl6875. SHOOTER ARTILLERY,HATCHED,gg% FINISH, ExC BoRE.STRAI^I,GRIPS. BLANK CHAHBER. GREAT BUY. $75o.oo

LUcER,9mm,Dtll'{,8",il335a 1915 DATED ARTILLERv. FINE TUNED FRT AND REAR, vG FINISH, IATCHED sHoorER, Exc BUy $725.00

LUGER ARTILLERY sTOcK. VG/ ORIGINAL, EXc IRoN (ORIGINAL). DIFFICULT TO FIND ITEy. $Z5O.OO

1sT ISSUE SNAIL DRUfi, EXC, EXCEPTIONAL CONDITION ORIGINAL $625.00

2ND ISSUE SNAIL DRUI'I. I,ITH DUST COVER. EXCELLENT ORTGINAL TOPS. $550.00

2ND ISSUE LOADER EXCELLENT ORIGINAL CONDITION. $395.00

60 1608 LUGER,9MM,D[I}I,6'',#8500. 1OO/2OO I,IETER SIGHTS ON THIS 1920 NAVY SHOOTER. I,IINT BORE.. GREAT BUY. ONLY

61 1234 LUGER,30,Dun,s7/8r,#7805m. IIINT IN AND our 1920 cot'tttERcIAL. BAsIc rop coLLEcrIoN LUGER. THE BEST 1920.

6? 1000 LUGER,3o,Dltltt,3 7lEtfi5863i. IiATCHED 1921 DATED Dr,Jt'i, vG oRIGINAL CONDITION. SUPER,SUrER BUy qtr

53 1420 LUGER,30tDltn,3 7/8,#7E966. 1923-col4tlERcIAL. vERy BASrc. BUT THIS Is A cHERRy I'uNT/NEu vARIATIoN. THE BEsr

$3800. 00

$3s00.00

$4500. 00

$1 500.00

$475.00

$850. 00

$750. 00

$450.00

$1 500.00

64 1625 LUGER/30/I,tAUSER,fl,#2063. 1975 NEI.' I4ODEL P-08 BOXED. COTiIPLETEY HINT. STEAL. BELOI,J RETAIL $550.00

65 807 LUGER,9mm,Dtll'f,4r,#1362h. DoUBLE DAIE.1915/1gzo, Exc BoRE/cRIps AND FINISH/ MATCHED 5ERIAL5, itEcH Exc

6 ! 929 LUGER,gill'l/ERFURT/#2835a.DOUBLE DAIE,1920/1916.2 IiIATCHED l4AG,HOLSTER.SEAR SAFETY,mINT BoRE.N.ttINT FINISH,GEt,t

67 L1630 LUGER,9mm,llAUsER/Dut4,4t,#7532t. sUBPERB 1933 NAZI sNEAK. BLANK cHAtttBER/ToGGLE. UaA66- D.g% oRIe fiINT

$495 .00

$995.00

$995.00

KR IEGHOF F S

68 t 1630 LUGER/9mm/}IAUSER/KRIEGHoFF,4",#1699ku.41 ByF KU. ilINT BoBE & GRIps, TIATCHING nAc.g9% oRIG NINTy FINISH.Tops. $1800.00

69 1453 LUGER/9mm/KRIEGHOFF,4n,#2581. RARE [!q sERIEs S] coDE. THE RAREST oF ,,s,, coDES. mATCHED lrrl 99.99y, FINISH. $2500.00

70 1544 LUGER,9mm/KRIEGHOFF,4u,il4895. ToP coLLEcrIoN, DATED 1936 HK. uATCHED HAG. MINT BoRE,GRIps l,rr| 99% oRIG.oNLy $2500.00

71 !1490 LUGER/9mm/KRIEcHoFF,4",#9947. IlINT IN AND our 1938 DATED. 17 RECoRDED. MATCHED titAG.TorALLy NEL, oRIGINAL.GEII $8500.00

-t
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?2 | 1513 LUGER,gmm,KRIEGHOFF,4", CHA}4BER DATED 1945 KRlEQtqli. rrITH LETTER OF AUTHENTICITY FROM MR GIBSoN. ToTAL MINT ORIGINAL'

TOTALLY I,iATCHED. P]ECE AS 6OOD AS MINE. ONE OF THE RARESI OF ALL KREIGHOFFS. THE BEST' P'O'R

13 L1547 LUGER,gmm,KRlEilHOFF,4u,#182. 99% oRIG FINISH POSTI',AR KRIEGHOFF' H( & ANcFlQi oN ToGELE' TOP COLLECTIoN HK' $2500'00

74 1694 LUGER,IILR,ERIIA CONVERSION KL[,f@.q u,#000550. ToTALLY NEII/HINT SHALL BoX' GREAT ACCESSORY TO OI.JN. ONLY $45O. OO

75 t1695 LUGER/AIB ERIIA cONVERSIoN KIT.LARGE u,OOD BoX.EAGLE !{A PROOFED. 4',6",ALL I'IATCHED (RARE)'CoHPLETE' THE BEST $1350'00

76 L 1612 LUGER,ltAUSERr9nn,4t',#67 499

77 L 1?19 LUGER/I'IAUSER/9nn,4",il9476n

RARE I,IAUSER S/42 POLICE

I'IINT IN AND OUT S/42 1936 POLICE, }IATCHED HAG,SEAR SAFEW,SUPER HOLSTER.RARE'GEH $z(x]o'Oo

rNT BORE,GRIPS,99.99% HINT oRIGINAL S/42 1939 4LICL l',lATcHED t'lAG. REAL GEtl $19(n'U)

7A i57O LUGER/ttAUSER,9mm,4",#622a.RA8! S/42 K DAIE. MINT BOREiEXC GRlPS/1002 ORIGINAL,MATCHED' RARE VARIATi0N

79 \17ffi LUGER/yAUSER/Dtt1,1,9mm,4",#1496d.SUPER RARE DI,JH:S" DATE. RARE NAZI ERA. EXC ORIGINAL,99%,EXC GRIPS'I4ATCHED

80 1665 LUGER,I'tAUSER,9mm,4rl ,il79l6a. S/4a "{ DAIE- HINT BORE,GRIPS AND NEAR MINT STRAI'J. MATCHED UllH 99% ORIG' TOPS $1095'0C

81 1542 LUGER,HAUSER,9m6,4,,,#6439A. S/t+z 1936 NAZI MIL. SUPER BORE/EXC GRIPS,I4INT STRAI'J,99'99% ORIG' IJITH RIG' TOPS $1095 00

82 1439 LUGER/MAUSER/961/4"/#5507n. S/42 1935 NAZI Ht!- MINT BORE, MINTY FINISH, I4ATCHED SERIALS' qlH EXC BUY 5950 C0

g3 164g LUGER/ilAUSER,gmm,4,,,#262g.(NO SUFFIX) S/42 1937 NAZI llIL. HATCHING MAG' TOTALLY NEIJ IN AND OUT' THE BEST $1295'C0

Bt 1459 LUGER,11AUSER/966,4",g6016m.IIATCHED l'lAG S/42 1938 NAZI MIL. NEAR i1INT, ALL HATCHED"GREAT EW GEl4 $895'00

85 1460 LUGER,ttAUSER,9mm,4",#5433v. S/Q1938 NAZI c0[x!rclAL.No MILITARY PRoOFS'CONTRACT S/42"SUPER RARE' Exc $1500'00

86 1623 LUGER,ttAUsER/9mm,4",#9722k. NAzl NAVY S/42 1938. I{ATCHING l'lAG.N 3159 PRooFED' MINT B0RE'GRIPS' 99'99% oRlG' $1950'00

E7 1622 LUGER,1!AUSER,96m,4",#593n. NAZI NAVY S/42 1938, N-3465, HINT BORE,EXC GRIPS. I''IATCHING SERIALS, 982 ORIG $'1500 00

88 I B4O LUGER/HAUSER,9mm,4",#942r. NAZI l,lILIlAlf 12/1939. Ttlo (2) I'IATCHING NAG,H0LSTER,MINT BORE'GRIPS'99'992 Ilxl' $1395'00

g9 1268 LUGER,gAUSER,9mm,4",#1671w. NAZI l47L. 42/1939, HIRROR BORE, MATCHED, MINT ORIG FINISH 99'99%' GREAT BUY' $995'00

90 L13?1 LUGER/HAUSER,9nn,4",#47?9. NAZI MILITARY,4211939 UITH I4ATCHING HAG SUBPERB. TOTAL !f!I"DAN DAILEY'S LUGER' $1295'00

91 1674 LUGER,t,tAUSER,9mm,4",#3942i. NAZI l'lItITARY.42l'1940' MATCHED t4AG,MINT BORE & GRIPS' 99'99l |{INT GEM

92 1718 LUGER/11AUSER,9mm.4",#1222n. MAUSER NAZI ltlILITARY. 4211940. MATCHING MAG' MINT BORE'SUPER GRIPS AND 992 0RIG

93 1604 LUGER,ttAUSER,9mm,4",#4992f . NAZi t,lILiTARY. 42/19t+0, t4ATCl'IING t'lAG. i4ATCHED' 1OO% RESTORED"LIKE NEI'l' 0NLY

gt, '1574 LUGER,1';AUSER,9mm,4",#6809. BLACKIIIDOl'l. 41 DATED,BYF CODED' I'JHAT CAN I SAY AFTER MINT/ ToTALLY MATCHED'

95 t i6Z7 LUGER,I{AUSER,9nn,4",#6058u GESTAPO" 41 BYF. iIINT BORE AND GRIPS.I''IATCHED l{AG t'.lITH HOLSTER AND EXTRA ltiAi'99%

96 808 LUGER,HAUSER/9nn,4",i9805 BLACKIIDOII. 42 BYF, TOTALLY NEI', IN AND OUT''99'99% ORIGINAL' THE BEST' I'IATCHED

97 1624 LUGER/HAUSER,9mm,4",#1485k. BLACKHIDOil. 42 }YF. TOTALLY t4ATCHED SERIES.CALLED THE SS LUGER'99% NINTY FINISH

gB ,1528 LUGER,MAUSER,9mm,4",#6E631. GESTAPO. 42 BYF. l,1INT BORE. EXC t4AG AND 1942 HOLSTER' I'llNT GRIPS AND FINISH'

99 193 LUGER/WIEE BANNER,9mm,4'',#698Au. CHAIIE!-B 1937. LATIVAN . EXC 98%, OBERNDORF PROOFED' SUPER BUY' ' i'IATCHED'

s1 700 . 00

$1 500. c0

$1195.00

$'l'195 . 00

$450. 00

$1195.00

$1195.00

$'1295 . 00

$1 095 . 00

$1 025 . 00

$895.00



t
100 \1146 LUGER,I{AUSER BANNER,9mm,4r',H3639w.. ToP oF LINE 1939 DATED BANNER.EAGLE L. tirINTy IN AND 0ur,99.992 JEr,rEL $1595.00

101 9117 LUGER/t'lAUsEB BANNER.9mm,4r',#8805v. 1939 DATED BANNER. Exc BoRE.GRIpS/MAG. titATcHED.oBERNDoRF...Exc. TopS STEAL $1000.00

102 1556 LUGER'I'IAUIER BANNER.9MM,4'"#2473X.194Q DATED I,IAUSER BANNER EAGLE L. IIATCHED SERIALS. MINT IN AND OUT.GEI{ $1595.00

103 135 LUGER/ilAUSER BANNER,9mm,4',,ll711lx. 124L qnteq BANNER. uATcHING HAG,EAGLE L,.gg"l ORrG FTNTSH.STEAL OF BANNERS. $1295.00

1A4 ,I556 
LUGER,TIAUSER BANNER,9MM,4I,,#73A5Y,1942 EAGLE t BANNER. SEAR SAFETY Exc BQRE,GRIPS,I.IAG AND FINISH. oRIGINAL $1295.00

105 1427 LUGER,!4AUSER BANNER,9mm,4,,,il1627. AUSTRIAN BUNDEES HEER. 1 OF LESS THEN 200. |'IINT BORE,GRIpS,ggz ORIG. RARE. $2100.00

146
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107

108
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I tz

113

11t,
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SHOOTERS

8284 LUGER,Dtlltl.,9nn,4",il81 .1916 Dtil,{,1'IISSING t4AG,GOOD GRIpS,pOOR FINISH. pARTS LUGER..DEALERS SpECIAL. VALUE

522 LUGER/ERFURT-30,4r,#9414- 1939 DATED. I'IINT BoRE.Exc GRrps, sHoorER

9130 LUGER/t'lAUSER,9mm,4",#6025y. BYF 1937. GooD BoRE,oRIG FINISH, tITH HoLSTER AND Exc ilAG.

9548 LUGER,Dtll4,9nn,4tt,#8994.1920/1918 DOUBLE DATE. EXC ORIG GRIpS + MAG, RESHOOTER. 1O0Z l,tECH EXC.

9787 LUGER,ERFUR'I,9nn,t+",il4448.1918 DATED ERFURT. EXC PLUS GRIpS AND EXC nLUS ORIG FINISH. SHOOTER, EXC BORE.

9538 LUGER,DI',14,9nn,4t',#5112c.1917 DATED, HEcH EXc, EXc GRIpS,STRAUED pARTS AND BLUE. SHooTER.

6303 1UGER,DI.I14,9NN,4",fl4678A,1917 DATED, ALL HATCHED EXCEPT GRIPS,(I,IINT GRIPS) VG FINISH,

5174 LUGER,ERFURT,9NN,#9758. 1916 ERFURT. I'IATCHED,MECH Exc.ExC BoRE.HAG,VG FINISH. HARD DATE To FIND.

1698 LUGER/ilAUSER,9rnm,#39089. s/42 1939, l,lIRRoR HINT BoRE,Exc I,ALNUT GRIps,t,lAG,No pITTINc, uNFINIsH srATE..GEtt

1699 LUGER,DI'I.I/ERFURT,9MM,#2551. 1918 DATED. GOOD BORE,GOOD FINISH. SHOOTER. STEAL

$175.00

$250.00

$350.00

s350.00

$365 .00

$355 .00

$350.00

$375 .00

$37s .00

$325 .00

t4ISC t,EliPoNS

116 '1704 P-38,t'lAUSER,9nn,4t',#2826u. UNFTRED BYF 44, rrtATcHED, MINT IN AND our. FR6H gy pERSoNAL coLLEcrIoN.

117 8441 P-38,SPEE IIERK,g'NM,4,,,#221?T. I'IINT BORE AND GRIPS/ 992 }IINTY FINISH, I,ITH CAPTURE PAPERS/H9LSTER + EXTRA HAG

118 '1616 IIAUSER BROotrlHANDLE.9mrn.5.5".#102E24. RED 9mm 1912 BH. Exc BoRE,fiINT RED 9mm GRIPS,99Z RICH oRIGINAL BLUE.

119 1512 i4AUSER BRoOI'IHANDLE, 30,#50?381. 1920 I'|AUSER @ tITH ORrG LEATHER HOLSTER, 99% ORhG r{rNTy FINISH AND GRrps

12O 1726 IIAUSER BROO}IHANDLE STOCK AND LEATHER RIG. RIG DATED 1917. I,IINTY OUTFIT. SUPER OUTFIT.

$525 .00

$475.00

$1 250. 00

$900.00

$/+25 .00

121 649 C01T,AUT0,4,il131282- Exc FINISH, 0RIGINAL, gg%. HINT GRIps srEAL

1?2 1510 rTHACA,AUIO,45,#1838tfi5. VIETNAn ISSUE ISSUE 45. UIHT

123 1068'1 |JALTHER,32.3\,#89E769. LATE t',AR COtlM. PPK, NINT/SERIAL lnlITH ASTRICK,RARE l,lETAL EXT ttAG/90 DEGREE SAFETy.

i21 963 ['IALTHER/32,4"/#334080P. NAZI PP, ltaA435g, t'iINT IN AND oUT. Top coLLEcTIoN

$200.00

$495 .00

$475 ^ 00

$475 .00



LUGER TIE CI,ASPS:
LUGER TIE TACK:

ORTGINAL 3p TIE CLASPS.SILVER FINISH.VERY FEw. $10.00
FLAT LAPEL PrN' $5'oo
ADD POSTAGE OF $2.00 ON ABOVE ITEMS

rllllElt *ilI} Hllt$T[[t Hl]llH$

TtTll llltfrill; ilffi'HHLE*$E$
NEw BooKLET FROM FRED DATIG: MONOGRAPH 11: THE GERMAN MIL PISTOLS

1904-1930.

ERAIID IIEW LAST WEEK: GERMAN PISTOLS AND HOLSTERS VOL 111. BY WHITTINGTON

GERMAN PISTOLS AND HOLSTERS 1934-1945.JUST OUT AS OF AUG 1 90 $50'OO

THIRD REICH LUGERS: JAN STILL, DETAILED Lg33-tg45,ERA,VOL 111 $55.00

AEE LUGER PISTOL: FRED DATIG. ]-ST BOOK ON LUGERS. HARD BOUND. $2O.OO

THE KREIGHOFF PARABELLUM: GIBSON,DETAILED ON KRIEGHOFFS.THE BEST $50'00

1904 LUGER MANUAL. COMPLETE WITH FOLD OUTS.. VERY FEW $6.00

LUcERS IriltItlIlED: TILTON.. OLD STANDARD BOOKLET.. GREAT STUFF $3'00

LUGERS: BOOKLETT ISSUED YEARS AGO BY GUNS AND AMMO. GREAT REF $2.00

COMING LATER THIS YEAR

LUGERS AE RADOM: THE PICTURE BIBLE OF THE COLLECTING WORLD ITEW FOR$AT

COMING LATER THIS YEAR. BEFORE DECEMBER $50'OO

(
e
1):
16.00
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